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Öffentlicher Teil der 
 

Niederschrift 
über die 4. Sitzung des Bauausschusses der Ortsgemeinde Bechtolsheim 

der Wahlperiode 2019 – 2024 

am 18. Mai 2021 

am Spielefeld in der Kleinen Bahnhofstraße 

 
 

Beginn: 19:30 Uhr Ende: 20:50 Uhr 
 
 

SITZUNGSTEILNEHMER 

 

ANWESEND: 

S
tim

m
rech

t 

Name Funktion Bemerkung  

Mann, Dieter Ortsbürgermeister und Vorsitzender  ja 

Uhink, Mathias Beigeordneter u. Ratsmitglied  nein 

Dolata, Jens Ausschussmitglied  ja 

Flick, Ronald Ausschussmitglied  ja 

Hassel, Markus Ausschussmitglied  ja 

Jennewein, Sabrina Ausschussmitglied  ja 

Laubenheimer, Oliver Ausschussmitglied  ja 

Scherning, Frank Ausschussmitglied  ja 

Schneider, Georg Ausschussmitglied  ja 

Wieland, Lars Ausschussmitglied  ja 

Ullmer, Kai Ratsmitglied  nein 

 
 

NICHT ANWESEND: 

Name Funktion Bemerkung 

Dr. Strecker, Harald Erster Beigeordneter u. Ratsmitglied entschuldigt  
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SCHRIFTFÜHRER - VERWALTUNGSMITARBEITER 

Name Funktion Bemerkung 

Vomland, Elke Schriftführerin  

 
 

GÄSTE / ZUHÖRER 

Name Funktion Bemerkung 

Bedenbender, Hans-Joachim Stellvertretendes Ausschussmitglied  

2 Zuhörer   
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Ortsbürgermeister und Vorsitzender Dieter Mann begrüßt die Anwesenden. Er stellt fest, dass 

mit Schreiben vom 11.05.2021 form- und fristgerecht gemäß § 34 Absatz 2 der 

Gemeindeordnung zur Sitzung eingeladen wurde. 

 

Der Vorsitzende stellt aufgrund der Anwesenheit von mehr als der Hälfte der gesetzlichen Zahl 

der Ausschussmitglieder die Beschlussfähigkeit des Bauausschusses der Ortsgemeinde 

Bechtolsheim fest. 

 

Dem Vorschlag des Vorsitzenden, die Tagesordnung wie folgt zu ändern, stimmen die 

Ausschussmitglieder einstimmig zu. 

 Absetzung des Beratungsgegenstandes von der Tagesordnung gemäß § 34 Abs. 7 Satz 

1 Nr. 2 GemO: TOP 3 „Sanierung Straßenbeleuchtung; Umstellung auf LED, Beratung 

und Beschlussfassung“ (erforderliche Mehrheit: zwei Drittel der abgegebenen Stimmen); 

Hintergrund ist, dass die erforderliche Unterlagen und belastbare Zahlen noch nicht vor-

liegen. 

 

Da seitens der Gemeinde und seitens der Ausschussmitglieder keine weiteren 

Änderungswünsche zur Tagesordnung vorliegen, erfolgt der Eintritt in die Tagesordnung. 

 

 

 

 

Tagesordnung 

(unter Beachtung der nach § 34 Abs. 7 GemO erfolgten Änderungen) 

 

 
Öffentlicher Teil 
 
1. Gestaltung Spielefeld Kleine Bahnhofstraße 

Beratung und Beschlussfassung 

 

2. Gestaltung Grundstück Musikhalle 

Beratung und Beschlussfassung 
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Öffentlicher Teil 

 

 
Tagesordnungspunkt 1: Gestaltung Spielefeld Kleine Bahnhofstraße 

 
Auf dem Spielefeld sollen zwei Federwippen, eine Schaukel mit einer Korbschaukel für 
Kleinstkinder sowie eine oder zwei Bänke und ein Abfalleimer aufgestellt werden. Der 
Walnussbaum wurde bereits gepflanzt. 
 
 
 
         Federwippe 
 
         Baum  (bereits gepflanzt) 
 
         Doppelschaukel  
 
-----------------------------------------Straßenverlauf Kleine Bahnhofstraße-------------------------- 

 
Fundamente sollen vom Arbeitskreis Dorferneuerung hergestellt werden. Die Anordnung der 
Bänke wird erst nach Aufstellung der Spielgeräte festgelegt werden.  
 
 
Beschluss: 
Der Bauausschuss beschließt einstimmig, dem Gemeinderat zu empfehlen, die Spenden 
anzunehmen, die Federwippen im hinteren Bereich und die Doppelschaukel im vorderen 
Bereich, gesehen von der Kleinen Bahnhofstraße aus, aufzustellen und erst im Anschluss 
daran die Standorte der Bänke und des Abfalleimers festzulegen. 
 
Der Bauausschuss betrachtet auf dem Weg zur Musikhalle die am Kerbeplatz aufgestellte 
Metallbank mit Abfalleimer. WPC-Bänke (Lehmann) - wie auf dem Spielplatz Baumgarten-
straße - sind möglicherweise wartungsärmer und heizen sich im Sommer nicht so schnell auf. 
 
 
 

 
Tagesordnungspunkt 2: Gestaltung Grundstück Musikhalle 

 
In vorangegangenen Sitzungen wurde überlegt, mit Hilfe des Arbeitskreises Dorferneuerung 
die Fundamente auf dem Grundstück, auf dem einmal ein Container für die Jugend aufgestellt 
war, zu entfernen und die Rasenfläche nach Auffüllung zu vergrößern. 
 
Folgende Fundamentteile sollen entfernt werden:  

 das Längsfundament  

 das Querfundament bis zum Baum 
 
 
 
 

 
 
Beschluss: 
Der Bauausschuss beschließt einstimmig dem Gemeinderat zu empfehlen, die in der obigen 
Zeichnung gestrichelt dargestellten Fundamente auf dem Grundstück entfernen zu lassen, das 
Gelände anschließend zu planieren und Rasen einzusäen. 
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Der durch den Sturm umgefallene Basketballkorb auf dem Grundstück Musikhalle ist kaputt 
und muss entsorgt werden. Ein Neukauf wird zunächst zurückgestellt, da möglicherweise ein 
neuer Standort (vis-à-vis der Straßenlaterne) oder auf dem Bewegungsfeld gefunden werden 
soll.  
 
 
 

 

 

 

Ortsbürgermeister und Vorsitzender Dieter Mann bedankt sich für die Beratung und schließt 

um 20:50 Uhr die Sitzung. 

 

 

 

 

Schriftführerin: Elke Vomland _____________________ 

   

Vorsitzender: Dieter Mann _____________________ 

 


